MAOGHMA - MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
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VEO PPOVTIOTNPIO NAPAPTHMA
AIAPKEIA 3 QPE2

OEMA A

Al.’Ecto po cuvaptnon f opiopévn oe éva duotnua A.
a) T ovopdalovpe kpioyia onpeia g cvvaptmong f oto ddotnua A;
3 povaoeg

B) Trovopdlovpe apykn ocvvaptnon N mapdyovca g f oto dbotnua A;

3 povaosg

A2. Av ot cuvoptioelg f,g eivon mapayoyioyeg oto X, va amodeiete 0tL  cvvdpnon f +g
etvon mopoyoyion oto X, ket woydet: (f+g) (X)) = (%) +9 (%)

9 povaosg

A3. Na yopokmnpicete 11 mopakdte® mpotdoelg pe (X) av elvar cwotég ko pe (A) av givol
AavOacuéveg

a) Ot ypaikéc TapacTdcelg omolwvonrote cuvaptinoeny f,—f eivar cvpperpcés petald toug
®¢ PG ToV GEova VY.

B) N kée X e R woydet |7ux| < |x].

v) KéBe cuveyng cvuvaptnon oe éva didotnua A €yt Tapdyovca 6e avTo.
0) H ypaoum mtapdotaon kébe cuvaptnong oev £yl KOwvd onueia Le TIC OCVUTTOTES TNG.

¢£) Eoto o cuvdpmon f 1 omoio sivan mapaywyicun oto R.Av f (X) 20 yio k60 X e R,

toten f éyet To Mol pia pilo.

10 povaodeg



OEMA B
270 TOPOKAT® GYNUA, SIVETOL 1] YPOUPIKT TOPACTACY] TNHG TOPAYDYOV LG GUVEXOVG GLUVAPTNONG

f:10,5] = R «ou 600 popéc mapaywyiown oto (0,5) .

B.1 Na peietn0ei n ovvaptnon f og wpog ™ povotovia kot to akpoTOTOL.

6 povadeg

B.2 Noa omodeiete 6tin f €yel 0o onpeia kopang akpPac.

6 povaoeg

B.3 Eav f(2) = f'(2) , vo Bpebein e&icmon g epantopévng mg Cr 610 X, = 2 Kai va
armodeyydei 6t f(x) >x—1,ywwx € (0,2)

7 povaodseg

B.4 No vmoAoyiotsi n Ty tov N = flzf’(x)dx — le x - f'(x)dx

6 povaoeg



OEMA I

‘Eoto cuvdpmon f opiopévn oto R Yo v omoia 1oydet ot X- f (X)— f(X) = w Yo,
Kabe xeR kv f(1)=In(e-1), f(-1)=1-In(e+1).
I'l. o) No dei&ete 0t1: €° —Xx >0 710 KGO X €N .
2 povdoeg
B) Na Bpeite tov Tomo g f .
4 povaoeg

‘Eoto f(x)=x-In(e*—x),xeR.

I'2. Av to X, =0 eivor 10 povadkod kpiowo onueio g f va anodeilete 6tin f elvon yvnoing
avéovca oto R.

4 povaoeg

2
X
I'3. o) Aivetan n cvuvaptnon g opwopévn oto [0,+0) pe g(x)=e" —?—e-x. Noa deitete 0T

vrdpyet povadiko & e (0,+0) dvoten g vo Topovctdlel oMko eAdyLoTo.
4 povaoeg
B) Eoto M(x, f(x)) onuelo g C,; pe X>0.0@swpovpe ta onueic A(x,0) (MA L0Ox) ko
B(0, f (x)) (MB L Oy) 6mov O(0,0) n apyn tov a&dvmv. Na deiete dtL vIdpPYEL LOVAOTKN

Tiun tov X >0 dote 10 opboydvio OAMB va yivel teTpdymvo kot paAoTo 1 Ty oty givot
70 £ TOVL TPONYOVHEVOL EPMTNLATOG.

3 povaodsg

I'4. 0) Eoto F i napdyovsa g f oto [0,+0) pe F(0) =0.Na deigete 011 0< F(X) < X- f(X)
v KGO X €[0,+0).

4 novaodeg

B) Av E givoi 1o euPado tov ympiov mov mepucheictan and v C. ,tov dEova X X kot Tig gvdeieg

X=0 kot X=1 va deiete 011 : 2E < F(1)

4 novaodeg



OEMA A

‘Eot® 600 @opéc mapaywyicyun ocvvaptnon f:(O,+oo)—>R tétol wote lim f'(xX)=(eR",

(x2+x—2)f(x) o
In x

lim (F(x) + XE"(x)) =1 ke lim
X—>+0 x—1
Emuthéov vroBétovpe 6t f eivar kopth oto (0,+0).

Al. No amoodeitete 6T1 (=—1.

3 povadeg
A2. No amooeitete Ot
a) N T eivar yvnoiong pdivovsa oto (O, +00).
4 novaoseg
B) lim [f(x)+(1-f'(1))x | =+oo
4 povaodeg

f(x)

Oewpodpe mm cuvapmon g(X) =——=, X €(0,+0) kar a,B e (0,+0) pe l<a <.
X

A3.’Eoto E 10 gpfaddv tov enimedov ympiov mov mepikieietar amd ) ypagikn mopdotacn g g,
ToV A&ova XX kot T1g evbeieg X =a ko X =[3.

o f(a) h f(B)
No amodei&ete 611 In (BJ <E<lIn (E] :

8 povadeg

9'(€) _ 9(B)—9()
f'(€)  f(B)—f(a)

A4. No amodeitete ot vmapyer & € (a, B) tétolog dote

6 povaoeg

Evyopuxote emiTvyin!



